
１ 次の表は，長さの単位をもとにして，面積の単位のしくみを表したものです。１ は，下のa
表の中の ～ のどこに入りますか。あてはまる記号を書きましょう。ア エ

正方形の１辺の長さ １０㎝ １m １０m １００m

ア イ ウ エ正方形の面積

２ 次の①，②について， の中にあてはまる単位を からそれぞれ１つずつ選んで

書きましょう。

３ ３ ２ ２ ２ｇ ，kｇ ，ｔ ，cm ，L ，ｍ ，㎝ ，ｍ ，ha ，km

①秋田県の面積 ・・・・・・・・ １１１６２

②スプーン１ぱいの砂糖の重さ ・・・・・・・・ ５

３ 次の図のような２つの立方体 があります。立方体 の体積は立方体 の体積の何倍で㋐ ㋑ ㋐ ㋑，

すか。答えを求めましょう。

㋐ ㋑

倍

１ｍ

１ｍ

10cm

10cm

10cm１ｍ

秋田県教育委員会わか杉「算数」シート 小６－１２－②

＜量の単位のしくみ②＞

組 番 名前



１ 次の表は，長さの単位をもとにして，面積の単位のしくみを表したものです。１ は，下のa
表の中の ～ のどこに入りますか。あてはまる記号を書きましょう。ア エ

正方形の１辺の長さ １０㎝ １m １０m １００m

ア イ ウ エ正方形の面積

ウ

２ 次の①，②について， の中にあてはまる単位を からそれぞれ１つずつ選んで

書きましょう。

３ ３ ２ ２ ２ｇ ，kｇ ，ｔ ，cm ，L ，ｍ ，㎝ ，ｍ ，ha ，km

２
①秋田県の面積 ・・・・・・・・ １１１６２ km

ｇ②スプーン１ぱいの砂糖の重さ ・・・・・・・・ ５

３ 次の図のような２つの立方体 があります。立方体 の体積は立方体 の体積の何倍で㋐ ㋑ ㋐ ㋑，

すか。答えを求めましょう。

㋐ ㋑

倍1000

１ｍ

１ｍ

10cm

10cm

10cm１ｍ

秋田県教育委員会わか杉「算数」シート 小６－１２－②

＜量の単位のしくみ②＞

組 番 名前

解 答


